
CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

2408º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  28/10/2024 11:47
  Encerramento: 28/10/2024 11:47

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                              Aos vinte e oito dias do mês de outubro de dois mil e vinte quatro, às 9h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio
Cabreira da Costa. Verificada a presença dos senhores vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira,
Hans Muller Rios de Lima, Altair Cacho Filho, Andrea Insfran, César Nogueira, Eduardo Nardon,
Tereza Moreira, Jakeline Domingues Ayala, bem como, a ausência da Ver. José Roberto Pereira
Rocha e Verª Rosineide Maciel, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o
início dos trabalhos. Pelo Sr. Presidente foi colocada a ata da reunião anterior de número 2407/24
em discussão e votação, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida foram lidas as proposições
dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicação
nº. 040/24, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
solicitando, que entre em entendimento e juntamente com a Secretaria competente, estude a
possibilidade de fazer o conserto do mata-burro no Assentamento Guardinha, estrada que dá acesso
ao Posto de Saúde, sendo uma via muito importante para os moradores do referido Assentamento,
porque também é a via por onde passa o ônibus escolar. Requerimento nº 010/24, que envie
expediente a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando que nos informe
detalhadamente, o Porquê, que não estão sendo realizados os exames de cultura de bactérias,
PSA e demais exames que são feitos nos laboratórios particulares que a Prefeitura tem
convênio e ainda informações sobre a falta dos medicamentos na farmácia do Município e
quando serão adquiridos e se foi realizada a compra do REAGENTE que está faltando no
laboratório municipal para a realização de alguns tipos de exames, e 009/24, que envie
expediente a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, entrar em entendimento com a
Secretária de Saúde, e nos informe o Porquê que está sem enfermeira, o ESF -4 - Antônio Luiz
Coimbra Grubert  e qual a  possibilidade de remanejar uma enfermeira para essa unidade, uma vez
que o atendimento na Cohab Aeroporto e demais bairros, incluindo a 1ª e 2ª Curva, que são
atendidos pelo ESF-4,  está super superlotado todos os dias. De autoria da Verª. Andrea
Insfran: Moção de Pesar dirigida aos familiares da Sra. Astrogilda Bogarim, acontecido no dia
24.10.24, em nossa cidade. Pessoa muito bem quista e bem conhecida na nossa comunidade.
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Requerimento nº 019/24, que envie expediente ao Departamento de Trânsito do Munícipio,
solicitando as seguintes informações: Se há um cadastro dos proprietários de bicicletas elétricas em
nossa cidade. De autoria da Verª. Jaqueline Ayala:  Moção de Congratulações e Aplausos ao
Professor David Lima, aos seus alunos e a equipe que ganhou em 1º lugar na copa da amizade. O
projeto renascer voleibol se iniciou em Jardim no ano de 2021. Fazem parte dessa equipe: Eloise
Ayala Bazzano Barbosa,  Helisa Goulart Zanette, Carolaine Vitória Monteiro de Amorim,
Kamille Aparecida Feijó Fernandes, Rodrigo Jardim Furtado,  Felipe Gonzalez Colman, Maria
Fernanda Braga Meireles Paredes, Elen Ayala Bazzano Barbosa, Izabelly Francisca Ferreira
Leão, Ana Vitória Gomes Camargo, Thaliny Miranda Ferreira, Lisa Maciel Barbosa Artiaga,
Maria Fernanda Braga Meirelles Paredes, Giovana Martines Furtado, Rafaela Danaris Tenório
Boldoni Centurião, Fernanda Maciel Loureiro Mendes,  Ana Klara Franco de Oliveira, Maria
Fernanda Dias e Paolla Barretos de Almeida. Colocadas as proposições em discussão e votação,
foram aprovadas por unanimidade.  A seguir os senhores vereadores fizeram uso da palavra,
inscritos no livro próprio.  Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr.
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.

                                 Sala das Sessões, em 28 de outubro de 2024.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice-Presidente
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
2º Vice-Presidente.
 
VERª ANDREA INSFRAN - REPUBLICANOS
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – PSDB
 
 VERª JAKELINE AYALA – PT
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON – UNIÃO BRASIL
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - REPUBLICANOS

Justificativa
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